
Baleset és tűzvédelmi oktatás mérési gyakorlathoz 

Tűzvédelmi oktatás 
− Dohányzás és nyílt láng használata szigorúan TILOS, dohányozni csak az arra kijelölt 

helyeken szabad, tehát a tanszéki laborokban NEM! 

− Amennyiben a hallgató a tanszéki laborokban tüzet észlel köteles a foglalkozást vezető 
oktatónak, illetve a tanszék valamely munkatársának azonnal jelenteni. 

− Tűz esetén a hallgató köteles a tűz helyszínét az arra kijelölt helyen a lehető 
leggyorsabban elhagyni miután meggyőződött arról, hogy az általa veszély nélkül 
ellenőrizhető létesítmény részen senki nem tartózkodik. 

Balesetvédelem 
− Mindenki vigyázzon saját maga és társai testi épségére, ne veszélyeztesse azt. Mindig 

tartsa be a foglalkozást vezető oktató utasításait. A laboratórium kellékeit 
rendeltetésszerűen használja. 

− A tanszéki laboratóriumokban a megfelelő ruházat viselése kötelező. (Szükség esetén 
munkaköpeny.) Minden esetben tilos a ruházaton balesetet okozó tárgy, kiegészítő, 
díszítés viselése (pl. csat, lánc, biztosító tű, stb.). 

− A tanszéki laboratóriumokban tilos az olyan hajviselet, amely balesetet okozhat. 

− A hallgató köteles a foglalkozást vezető oktató utasítását maradéktalanul végrehajtani, 
az órán, vagy a laboratóriumokban szerzett sérülést, rosszullétet, áramütést köteles 
azonnal jelezni. 

− A hallgató köteles az észlelt vagy tudomására jutott baleseti veszélyforrásokat jelezni, 
jelenteni (pl. sérülést okozható eszköz, berendezési tárgy, védőeszköz, stb.). 

− A hallgató köteles az eszközöket, berendezéseket rendeltetésszerűen használni (a nem 
rendeltetésszerű használatból eredő kárt megtéríteni). 

− A laboratóriumban gondosan és pontosan kell dolgozni, a rendre ügyelni. 

− A laboratóriumi mérő eszközöket tisztán és rendben kell a mérés végén az oktatónak 
átadni. 

− A tanszéki laboratóriumokban enni tilos. 

− A hálózati feszültség forrásokat csak rendeltetésszerűen lehet használni. 

− Kézzel, fémes tárggyal a konnektorokba benyúlni szigorúan tilos és életveszélyes. 

− Áramütésnél először feszültség mentesíteni kell a balesetet szenvedett személyt, és 
csak azután szabad az áramütött személyhez nyúlni. 


